
 
 
Градска управа за опште и заједничке послове на основу Одлуке о расписивању избора за 
одборнике Скупштине града ("Службени гласник РС", бр. 8/2014) и члана 14. и 15. Закона 
о јединственом бирачком списку ("Службени гласник РС" 104/2009 и 99/2011) и Упутства 
за спровођење Закона о једин ственом бирачком списку ("Службени гласник РС", бр. 
15/2012), објављује 
 

ЈАВНИ ОГЛАС 
 
Избори за народне посланике биће одржани дана 16.03.2014.године 
 
Обавештавају се грађани да могу извршити увид у бирачки списак и тражити упис, 
брисање, измену, допуну или исправку бирачког списка, сваког радног дана у току радног 
времена Градске управе oд 07.00 - 15.00 сати, а дана 28.02.2014. године, од 07.00 до 24.00 
сата, када се закључује бирачки списак. 
  
Грађани града Јагодине писмене захтеве за упис, брисање, измену, допуну или исправку 
бирачког списка, подносе Градској управи за опште и заједничке послове - служби за 
бирачки списак. Од проглашења листе кандидата за народне посланике Републике Србије, 
право на увид и подношење захтева за измену бирачког списка, има и подносилац 
предлога кандидата за народне посланике. Уз захтев се прилажу и потребни докази 
(важећа лична карта, пасош и друге јавне исправе). 
 
Позивају се лица која стицањем пунолетства стичу бирачко право до 16.03.2014 године,  
да поднесу захтев за упис у бирачки списак и проверу података.  
 
Обавештавају се бирачи да могу, најкасније пет дана пре закључења бирачког списка, 
поднети захтев да се у бирачки списак упише податак да ће на предстојећим изборима 
гласати према месту боравишта у земљи (изабрано место гласања) или према месту 
боравишта у иностранству.  
 
Бирачки списак се  закључује 28.02.2014. године у поноћ.  
  
Од закључења бирачког списка па све до 72 сата пре дана избора, решења на којима се 
заснивају промене у бирачком списку, доноси Министарство надлежно за послове управе. 
 
Обавештавају се грађани да је део бирачког списка ове локалне самоуправе изложен у 
згради Градске управе града Јагодине у служби за бирачки списак (приземље).  
           
У Јагодини, 30.01.2014 године, 

 
 

ГРАДСКА УПРАВА ЗА ОПШТЕ И ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ  
ГРАД ЈАГОДИНА 


